

# МЕБЕЛЬ, КОТОРАЯ ДАРИТ УЮТ

**Выбирая мебель, мы хотим, чтобы она была красивой, прослужила нам не один год, а еще бы, желательно, не очень дорого стоила.**

С другой стороны, мы с вами люди разумные, поэтому не рассчитываем, что за новомодный качественный, например, диван заплатим как за неказистую колченогую табуретку. А вот расчет внешнего вида и качества мебели можем (и должны) привередничать. Впрочем, если за покупкой вы решили прийти в орловский салон «Мебель Черноземья», необходимости в этом не будет. Ассортимент и качество представленной здесь продукции способны удовлетворить даже самый изысканный вкус.

Ассортимент в салоне обновляется раз в три месяца. И вся та продукция, которая появляется на всероссийских выставках, неизменно в самые кооткие сроки попадает в наш город. Если же говорить о качестве, то у мебели, изготовленной на новейшем итальянском и немецком оборудовании с применением современных и качественных лаков, пленок, красок и фурнитуры, оно просто не может «хромать». Это самое оборудование (стоимость некоторых технологических линий «зашкаливает» за 1,5 млн. руб.) не «пропустит» некачественное сырье. Поэтому в производстве мебели, представленной в



фирменных салонах, используется натуральная древесина и МДФ (материал, который был специально разработан для мебельной промышленности и по своим свойствам очень близок к древесине). Кстати, мебель из натуральной древесины сегодня в России изготавливают все-го два-три производителя - дело это хлопотное и затратное.

Нужен еще один повод, чтобы прийти в салон «Мебель Черноземья»? Он есть. Здесь вам окажут полный спектр услуг: соберут мебель, доставят ее и установят. А при желании выполнят и индивидуальный заказ с учетом всех ваших пожеланий.

Бывает так, что покупатель решает приобрести гарнитур по частям: накопил на кровать, пришел в магазин. Получил следующую зарплату, решил прикупить тумбочку. Конечно, ему так удобнее. А вот магазину - не всегда. Оно и понятно.

«Ушли» в прошлый раз спальни с трудом, в следующий раз их завозить поостерегутся. Хотя и качественные, и стоят вроде недорого, но... нет спроса, значит, незачем работать себе в убыток. В салонах «Мебели Черноземья» такого не случится. Эта холдинговая компания делает акцент на выпуск мебели по трем основным, говоря условно, направлениям - «Новелла» (мебель хорошего качества и по доступной цене), «Наполи» (итальянская мебель, ориентированная по ценам на российского потребителя) и престижная «Натюрель».

И несмотря на то, выбрали ли вы модерн или решили остановиться на старой добре классике, здесь вы всегда можете постепенно приобрести по частям любой гарнитур, не волнуясь насчет отличий в дизайне или в оттенке.

Говорят, мой дом - моя крепость. За этим изречением скрывается желание почувствовать свою квартиру или дом не только надежным убежищем, но и уютным, стильным, неповторимым местом. А помогут вам в этом роскошная «Натюрель», элегантная «Наполи» и комфортная «Новелла».

Ирина СОКОЛОВА.

## АССОРТИМЕНТ И КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ СПОСОБНЫ УДОВЛЕТВОРИТЬ ДАЖЕ САМЫЙ ИЗЫСКАННЫЙ ВКУС



г. Орел,  
ул. Комсомольская, 270.  
Тел. 75-62-24;  
ул. Советская, 20.  
Тел. 43-90-52.